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Introducción 
En el siguiente trabajo podremos encontrar algunos beneficios que conlleva la aplicación de la danza para desarrollo en la educación inicial, recordando que la danza es un acto de expresión con movimientos en donde se muestran las emociones y sentimientos ante diversas situaciones. También se contemplan algunos conceptos como los son: el movimiento libre, movimiento propio, prudencia, seguridad y autonomía. 
Al final del escrito se muestra una conclusión y punto de vista después de contenidos revisados en diferentes fuentes de información. 

Conceptos:
Movimiento libre 
El movimiento libre es dejar que el niño interactúe de forma espontánea y autónoma en el medio, sin sentirse presionado por la presencia de un adulto.

El niño debe tener la iniciativa para moverse y relacionarse con su entorno, se necesita también desarrollar la parte psicomotora, el desarrollo de la lateralidad, equilibrio. La organización del esquema corporal para que el niño obtenga percepción y control del su cuerpo y equilibrio, contribuir en su coordinación viso-manual y su dinámica general como el salto la marcha y la manera de caminar.

 Movimiento propio
Las posibilidades motrices son el primer recurso que poseen los niños y las niñas para comunicarse y relacionarse con el mundo que les rodea; por lo que a partir del propio movimiento y en el marco de la interacción social, los niños y las niñas aprenden a conocer su propio cuerpo y a utilizarlo como medio de expresión y de intervención en el medio y, sobre esta base, construir su identidad personal.
 Es evidente, que a través de la experiencia del propio movimiento, los niños y las niñas coordinarán sus esquemas perceptivo-motrices y conociendo su propio cuerpo, sus sensaciones y emociones.
Además de aprender a ir poniendo en juego las distintas partes de su cuerpo para producir un efecto interesante o para su propio placer y, al mismo tiempo, interiorizando; organizando y construyendo a partir de ellas una imagen integrada del esquema corporal.
 Prudencia
Suele definirse una virtud del entendimiento encaminada a la práctica próximamente directiva de los actos humanos en particular, en orden al fin último de la vida humana.
Entendiéndose así  como la capacidad de pensar, ante ciertos acontecimientos o actividades, sobre los riesgos posibles que estos conllevan, y adecuar o modificar la conducta para no recibir o producir perjuicios innecesarios.
Seguridad
La seguridad es el sentimiento de protección frente a carencias y peligros externos que afecten negativamente la calidad de vida; en tanto y en cuanto se hace referencia a un sentimiento. La seguridad significa cuidar responsablemente mi salud física y psicológica. 
La seguridad infantil es el conjunto de normas, prevenciones y demás actuaciones encaminadas a que los productos y servicios puestos a disposición de los niños para su uso no les puedan provocar ningún tipo de daño o generar situaciones de riesgo para su integridad. El cuidado integral y principio orientador para que su desarrollo sea en un ambiente de amor y de valores.

 Autonomía
Es la capacidad de tomar decisiones sin ayuda, hacer elecciones, actuar por voluntad propia persiguiendo sus objetivos  para mejorar la situación. El niño debe aprender a  tomar sentido de responsabilidad para reconocer las consecuencias de las acciones que hayan generado, desarrollar la autonomía es entregar progresivamente al niño las capacidades que necesita para enfrentar los riesgos y los desafíos del medio que lo rodea.
En el ámbito de la danza, la expresión corporal y la música los niños deben sentirse libres para poder moverse, expresar ideas y sentimientos. 

Beneficios que tiene la danza para el desarrollo de los niños de 0 a 3 años
Para comenzar a definir los grandes beneficios que tiene la danza primero que nada es importante definirla y podemos decir que, la danza es un arte que se realiza por medio de una secuencia de movimientos corporales, acompañados de ritmos y música, se entiende que dicha acción es una forma de expresión (sentimientos, emociones, estados de ánimos, pensamientos) y comunicación del ser humano. 
Dentro del campo de la primera infancia la danza así como la música son formas de expresión corporal encaminadas hacia el desarrollo de capacidades. debido a que gracias a dichas acciones se le proporciona al niño un ambiente enriquecedor, el cual permite el movimiento libre en el cual el niño, interactúa con el medio que le rodea desarrollando su lateralidad y equilibrio, obteniendo percepción y control de su cuerpo al mismo tiempo ejerciendo su autonomía, (recordemos que durante la primera infancia hay que responder a las necesidades de los pequeños y una de ellas es la necesidad de expresión y creación, a través del reconocimiento de su mismo cuerpo)dicho concepto hace referencia a la acción de tomar decisiones con voluntad propia en busca de un objetivo. 
Además del movimiento libre la danza permite el movimiento propio del niño en el cual se hace referencia hacia el conocimiento y por lo tanto el control del propio cuerpo, convirtiéndose así una herramienta de expresión con el entorno y por supuesto permite una construcción de la personalidad.
Es evidente que el arte de la danza además de ser una actividad que relaja y divierte a la primera infancia está acompañada de satisfactorios beneficios, ya que no solo permite su independencia, dominio, percepción y construcción de la personalidad, también permite un desarrollo socioemocional entre sus iguales. 
Sin embargo es necesario mencionar que para llevar a cabo dicha acción artística es importante considerar medidas de seguridad como normas y prevenciones que se ofrecen a la comunidad infantil.
Entre estos aspectos uno de los más importantes es que el agente educativo sea prudente para el desarrollo de actividades en las cuales incluya la danza, tomando en cuenta a las características específicas de los infantes (edad, necesidades y capacidades motoras ) debido a que depende de dichos aspectos el grado de complejidad que se le atribuya a dicha actividad artística, en cuanto a la edad que corresponde a la primera infancia es conveniente recurrir a recursos de expresión corporal en los cuales se le permita al niño conocer su espacio, trabajando principalmente con ritmos y melodías.
En estudios realizados se ha demostrado que un baile natural sin coreografía específica o de un nivel que requiere mayor preparación es mejor para estimular el desarrollo de los niños de 0 a 3 años ya que a esta edad aprenden por la exploración de su medio y sus propias experiencias.
Conclusión
Con todo lo anterior nos podemos dar cuenta que tenemos una gran responsabilidad en nuestras manos como futuras Licenciadas en Educación Inicial, pero que sobre todo si queremos influir verdaderamente y de forma eficaz en el desarrollo de los pequeños es de vital importancia incluir en nuestras planeaciones actividades relacionadas con el movimiento y expresión corporal como lo es la danza, obras de teatro, exploración de su medio, los movimientos libres y movimientos propios, pero siempre con el objetivo de ocasionar en los niños el conocimiento de su cuerpo, autoestima, exploración de su medio, conocimiento de su cultura, favorecer el área de socialización y la aceptación de sí mismos, todo para que sean niños con un desarrollo integral. 
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REFLEXIÓN: al realizar este trabajo, pude comprender los beneficios que tiene la música y la relación con el movimiento y la psicomotricidad del niño, ya que a través de un ambiente preparado y por supuesto con las condiciones necesarias permite desarrollar al niño una expresión artística brindando el conocimiento y la autonomía sobre su propio cuerpo.
[bookmark: _GoBack]Retomando lo mencionado anteriormente, me fue posible ampliar mi conocimiento sobre las condiciones necesarias a considerar dentro de una planeación que incluya condiciones de música y movimiento.
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