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LA EDUCACIÓN INICIAL OBLIGATORIA O NO OBLIGATORIA
El reconocimiento a la importancia de la primera infancia a tomado tiempo en ser considerado en el mundo y por supuesto, en nuestro país, de acuerdo con las investigaciones en neurociencias sostiene que el brindar experiencias tempranas permite el desarrollo adecuado e integral del individuo, lo cual permitirá un futuro exitoso.
Educación inicial pretende prestar atención en las diferentes áreas de desarrollo del infante para que se desenvuelva en un ambiente adecuado.
Debido a las demandas actuales de la sociedad en donde la madre de familia es también quien sostiene la economía del hogar o es una mujer independiente, surgen los servicios de “guarderías”  con la finalidad de brindar un servicio asistencial para los infantes, sin embargo “el modelo de atención con enfoque integral en educación inicial” pretende atender el área educativa sustentado en las neurociencias con la finalidad de atender y responder a los infantes.
Dicho servicio se encuentra a cargo de instancias gubernamentales de carácter escolarizado y no escolarizado como lo son: IMSS, ISSSTE, CENDI, DIF, SEDESOL etc. Sin embargo al no denominarse como obligatoria y ser un servicio dedicado en especial a madres trabajadoras no existe una especial atención hacia dichos centros de atención infantil.
Los primeros años de vida son la base del desarrollo en el futuro del niño, el establecer un vínculo afectivo con su cuidador principal, es también de vital importancia, sin embargo como ya se mencionó en líneas anteriores, actualmente la madre de familia es también un pilar importante en cuanto a los factores económicos de su hogar, y por otra parte también sería muy importante que los padres de familia estuvieran informados de la importancia de las intervenciones tempranas en los infantes.
Un centro de atención infantil con el modelo adecuado y por supuesto el personal, es capaz de proporcionar bases adecuadas para que los infantes se desarrollen adecuadamente.
Es por eso que considero que la educación inicial en nuestro país debería sr considerada en un marco normativo en donde sea posible que fuera obligatoria para que se brinden las experiencias necesarias a los niños para un desarrollo futuro en colaboración con los padres de familia.
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